

# Lignofix SILNOVRSTVÁ LAZURA

## Hrubovrstvová vodou riediteľná lazúra



### POUŽITIE

Hrubovrstvová vodou riediteľná lazúra Lignofix je určená pre všetky drevené povrchy v exteriéroch a interiéroch – obloženie balkónov a fasád, pergoly, záhradný nábytok, okná, dvere a pod. Lazúra Lignofix je určená aj pre priemyselné aplikácie na všetky drevené povrchy. Nie je samostatne vhodná na nátery pochôdnych plôch. **Drevo napadnuté biotickými škodcami alebo drevo určené do exteriéru je nutné najskôr ošetriť vhodným biocídnym prípravkom radu Lignofix.**



### SCHVÁLENIE

Výrobok je schválený pre použitie na detské hračky.

### VLASTNOSTI

Lazúra je odolná, ľahko pretierateľná, s dobrou príľnavosťou k podkladu, pružná a bez zápachu. Chráni drevo pred starnutím, poveternostnými vplyvmi, striekajúcou vodou a zašpinením. Pri natieraných drevených predmetoch nesmie počas používania dochádzať k veľkým objemovým zmenám (napr. spôsobeným nevhodnou drevinou, vysokou vlhkosťou a jej kolísaním).

### ZLOŽENIE

Zmes vody a akrylátovej disperzie s prídavkom aditív, v odtieňoch zmes transparentných pigmentov. Bezfarebný variant má navyše UV filter.

### ODTIENE

Pínia, dub, čerešňa, mahagón, meranti, zlatý dub, orech, wenge, biely, bielošedý, hnedošedý, šedý antik a bezfarebný s UV filtrom. Všetky odtiene sú vzájomne miešateľné, na zosvetlenie farebných odtieňov je možné použiť bezfarebný odtieň v prídavku max. 10 %.

Výsledný vzhľad konkrétneho náterového odtieňa závisí od druhu, rezu a kvality použitého dreva, ako aj od počtu a hrúbky aplikovaných vrstiev. Výrobca garantuje zhodu farebného odtieňa v rámci šarže, rôzne šarže pred aplikáciou zmiešajte.

### VZHĽAD NÁTERU

Zamatový lesk.

### PARAMETRE FARBY

Vzhľad	Viskózna kvapalina, farba podľa odtieňa
Obsah sušiny hmotnostne	29-34 %
Hustota	1050 kg/m <sup>3</sup>
Limitná hodnota VOC (kat. A/h)	130 g/l
Maximálny obsah VOC v stave na použitie	13,5 g/l
TOC	0,0052 kg/kg
Pretierateľnosť (20 °C, vlhkosť vzduchu 65 %)*	4 hod
Plne zaťažiteľný náter	48 hod

\*Doba schnutia závisí od nasiakavosti a vlhkosti dreva, hrúbky nanesej vrstvy náteru, vlhkosti vzduchu.

# Lignofix SILNOVRSTVÁ LAZURA

## Hrubovrstvová vodou riediteľná lazúra



### PRÍPRAVA PODKLADU

Povrch dreva musí byť dokonale vybrúsený po vláknoch, suchý, čistý, bez zvyškov prachu napr. po brúsení, nesmie byť znečistený olejom, silikónovými tmelmi a inými vodu-odpuďzujúcimi látkami. Ak sa vyskytnú výrony živíc, musia byť odstránené vymytím vhodnými rozpúšťadlami (napr. nitrriedidlom). Nesúdržné staré nátery je nutné odstrániť, súdržné zbrúsiť do matna. Materiály z dreva, ktoré obsahujú väčšie množstvo živíc, sa nehodia na použitie v exteriéri.

Pri dreve s vysokým obsahom drevo-sfarbujúcich látok (dub, agát, smrekovec, exotické) je nutné pred aplikáciou náteru vystaviť drevo dostatočne dlho pôsobeniu poveternostných vplyvov (dažďu), aby sa vymyli triesloviny a nedochádzalo k ich vyplavovaniu a znečisteniu nadväzujúcich konštrukcií či k vadám v nátere .

### RIEDENIE

Dodáva sa v aplikačnej konzistencii, pre prvú vrstvu riediť 10-15% vody.

### SPÔSOB NANÁŠANIA

Valčekom, štetcom, striekaním.

### APLIKÁCIA

Lazúru pred použitím dôkladne premiešajte. Vlhkosť natieraného dreva by mala byť v rozmedzí 10-12%. Po preschnutí prvého náteru sa povrch prebrúsi jemným brúsnym plátnom. Tým sa odstránia drobné vlákna dreva a získa sa dokonalejší povrch. Potom sa aplikuje druhý náter. V prípade aplikácie v exteriéri sa naniesie rovnakým spôsobom náter tretí. Je nutné dbať na rovnomernosť aplikácie, najmä na prípadné kvapky (cca 2-5 minút po prevedení náteru sa odporúča stiahnuť prípadné kvapky polosuchým štetcom).

Aplikačné rozmedzie teplôt na nanášanie je +5 až +25 °C. Najlepšie výsledky sa však dosiahnu pri teplote +18 až +22 °C a relatívnej vlhkosti vzduchu 65 %.

**Pri aplikácii je nutné chrániť natierané plochy pred slnečným žiarením a do úplného preschnutia pred dažďom!**

### VÝDATNOSŤ

10-15 m<sup>2</sup>/l v jednej vrstve.

### ÚDRŽBA

Pomôcky po skončení práce umyť vodou.

### SKLADOVANIE

Skladovať a prepravovať v originálnych dokonale uzavretých obaloch, uchovávať v dobre vetraných skladoch pri teplotách +5 až +25 °C oddelene od potravín, nápojov a krmív. **VÝROBOK NESMIE ZMRZNUŤ.**

### ZÁRUČNÁ DOBA

36 mesiacov odo dňa výroby pri dodržaní skladovacích podmienok.

# Lignofix SILNOVRSTVÁ LAZURA

Hrubovrstvová vodou riediteľná lazúra



## UPOZORNENIE

*Výrobca resp. dodávateľ nezodpovedá za škody spôsobené nesprávnym použitím a aplikáciou výrobku. Používajte tento prípravok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte údaje na obale a pripojené informácie o prípravku. Pokyny pre bezpečné zaobchádzanie, prvú pomoc a nakladanie s odpadom: vid' etiketa a karta bezpečnostných údajov (k dispozícii na stiahnutie na [www.stachema.sk](http://www.stachema.sk)).*

Pred použitím sa odporúča vyskúšať odtieň lazúry na vzorke dreva.

## BALENIE

0,75 l; 2,5 l

Dátum revízie: 02.03.2023 (Vydáním tohto technického listu strácajú predchádzajúce vydania svoju platnosť.)

**ISO 9001**      **ISO 14001**